SUPPLEMENTARY CORRIGENDA TO VOLUMES 1–56

Corrigenda to Volumes 1–41 are listed in Volume 42, pp. 251–264; additional corrigenda are given in Volume 43, p. 261, in Volume 45, p. 283, in Volume 46, p. 419, in Volume 47, p. 505, in Volume 50, p. 385, in Volume 51, p. 483 and in Volume 52, p. 513.

Volume 49	p. 640	Delete 100-00-2
	p. 642	Delete 100-00-1
	p. 644	Delete 100-00-5
	p. 646	Delete 100-00-4
	p. 648	Delete 100-00-3
Volume 51	p. 472	Delete 58-00-I
	p. 473	Delete 58-00-0B
	p. 474	Delete 58-00-D
	p. 476	Delete 58-00-1B
	p. 477	Delete 58-00-1G
	p. 478	Delete 58-00-1U
Volume 56	p. 554	Add 105650-23-5
	p. 565	Replace 999-99-9 by 116355-83-0
	p. 566	Add 116355-84-1